

新股从申购开始到上市开盘交易，要等多长时间？

新股从申购到上市一般需要1-2星期左右的时间。

说起打新股，不少人肯定第一反应都是想到了前阵子的东鹏特饮，一上市就接连涨了十多个涨停板，中一签的话能够获取22万，根本就是打新界的“抢手货”。打新股看着是非常赚钱的，你知道这该怎么去打吗？如何提高中签几率呢？因此今天我就好好给大家科普一下打新股那些事儿。

在大家听之前，大家先来把这个福利领取了--机构精选的牛股榜单新鲜出炉，抓紧时间来领取，可别错过了哦：

速领！今日机构牛股名单新鲜出炉！

一、新股申购什么意思？需要什么条件？

1、什么是新股申购？

当企业希望上市时，就会面向市场发行一定数量的股票，其中部分股票会发售在证券账户上，能通过申购的方式买入，并且和上市第一天的价格相比，通常申购的价格要低很多。

2、申购新股需要的条件：

打算要参加新股申购需要在T-2日（T日为网上申购日）前20个交易日内，每日平均拥有市值至少1万元以上的股票，才具备参与申购摇号的条件。简单来讲就是如若我想成功参与8月23日的打新，就按理从8月19日开始算，往回算20个交易日，也就是从7月22日算起，自己的账户里股票市值要稳定在1万元以上，才有符合得到配号的条件，所拥有的市值也会随之变高，可以得到配号的数量越多。只有当自己分到的配号恰好落在中签区段内，才能申购中签的那部分新股。

3、如何提高打新股的中签几率？

要是从时间久远来看，打新中签和申购时间是没有任何联系的，要是想要提升新股的中签几率，下面的几个方案仅供参考：

（1）提高申购额度：如果前期持仓的股票市值越多，能够得到的配号数量越多，最后中签的可能性就会越大。

(2) 尽量开通所有申购权限：若是资金流量比较多的朋友，可以考虑均匀持仓，同时开通主板和科创板的申购权限。那么这样的话，不管碰到什么情况新股都可以申购，如此一来也能够提高中签的机会。

(3) 坚持打新：每一次打新股的机会也是万万不可错失的，正因为中新股的概率小，因此还是需要去坚持摇号，相信轮到自己的机会是肯定有的。

二、新股中签后要怎么办？

一般来说，在新股中签以后紧接着是会有相应的短信通知的，在登录交易软件时，也会有弹窗出来提示。

在新股中签本日，我们确保不超过16：00账户里留有足够的新股缴款的资金，无论转自银行，还是靠卖出当日股票的资金都行。等到次日，若是在自己账户里看到成功缴款的新股余额，即本次打新成功。

大量的朋友想打新股却时常错过最好的时机，总是失掉调仓时间。由此可见大家真的缺少一款发财必备神器--投资日历，赶快点击下方链接可以获取相关内容：

专属沪深两市的投资日历，掌握最新一手资讯

三、新股上市会怎么样？

这期间如果没什么意外发生的话，从申购日算起8~14个自然日内，新股就会进行上市。

就这两大板块包括创业板和科创板来说，不会在上市首5日设置涨跌幅限制的，到了第6个交易日开始日涨跌幅限制为20%。而主板新股上市首日的涨跌幅限制不得高于发行价的144%且不得低于发行价格的64%。假如发行价是10块钱/股，则当日最高价位不会大于14.4元/股，最低不能比5.6元/股还低，依据我多年的跟踪分析，涨停往往是在主板新股上市的第一天，后期连板数量多于5个，

新股什么时候卖比较好，那得由个股的实际情况及市场行情全面剖析。假如新股上市的那天出现破发并且持续下跌，上市当天就卖掉比较好，可以有效避免损失。

由于科创板和创业板新股涨跌不受限制，预防股价回落，小伙伴若是中签了，可以在上市的第1天直接卖出。另有，倘若股票是持续连板的，在遇到开板时，学姐希望大家能够立即转卖，落袋为安最好。

炒股的固有属性最后还是在公司业绩上，判断不出一个公司到底好不好或者不能对公司全面分析人不在少数，导致买错股而亏损，这里有个免费诊股的平台，把股票代码打进去，就能查到股票的优质程度：

【免费】测一测你的股票到底好不好？

应答时间：2021-09-25，最新业务变化以文中链接内展示的数据为准，请点击查看

新股上市时间一览表

新股上市当日可以卖出。

达到认购情况的投资者，可以通过股票账户进行认购，中签以后缴纳账款，发售以后，投资者可以卖出。一般来说，股票申购进行后，8-14个交易日才发售交易。发售当日卖出或是过几天卖出，都要求投资者融合股票具体情况及其市场走势进行综合分析。

当新股上市在发售当日遇上市场走垫不景气的情况，销售市场上唱空意向比较强，影响中答投资者的心态，在新上市股票当日，抛出手上股票，造成股价开启股票涨停板，则投资者可以乘势而上，抛出去手里的股票，落袋为安。

在新上市股票当日，市场走势不错，投资比较活跃性，看久意向比较强，很有可能会造成新股上市再次发生股票涨停板的状况，则投资者可以再次拥有，等新股开板时，再卖出。

假如股票具有被虚高，即新股上市发行价格远超过其使用价值时，这时候新股上市的泡沫塑料性较高，或是，股票销售业绩较弱，不可以保持新股上市中后期再次上涨，则投资者可以借新上市股票当日高开走强的机遇，抛出手里的股票。

【拓展资料】

股票（stock）是股份公司所有权的一部分，也是发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。股票是资本市场的长期信用工具，可以转让，买卖，股东凭借它可以分享公司的利润，但也要承担公司运作错误所带来的风险。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。每家上市公司都会发行股票。

同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本的比重。

股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖，是资本市场的主要长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

新股申购过后一般多长时间上市

新股申购后一般在十天左右的时间就会上市交易，算交易日的话，大概是8个交易日左右会上市交易。

新股申购成功后何时上市交易

T日新股申购，T+1日查询配号；主承销商公布中签率，组织摇号抽签；T+2日查询中签结果，日中，中签的投资者应确保资金账户有足额的新股认购资金。因此，新股申购成功后，于T+2日查看是否中签，若中签需要确保资金账户足额缴款。新股上市时间留意交易所公告公告。您问题中提及的“707066”为天正电气（605066）的申购代码，7月29日（T日）为网上申购日，7月30日（T+1日）网上发行摇号抽签，7月31日（T+2日）网上中签投资者缴纳认购资金，8月3日（T+3日）保荐机构（主承销商）根据网上网下资金到账情况确定最终配售结果和包销金额。具体上市日期可留意上交所公告，查询链接最新上市公司公告全文。您也可通过交易软件打新日历查看上市日程。比如广发易淘金APP，交易-新股申购，可以查到即将申购以及最新上市公司的具体信息。